



РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел.: (044) 277-76-29, факс: (044) 277-76-30

02 березня 2018 року

м. Київ

РІШЕННЯ

№ 13

Заслухавши та обговоривши інформацію члена Ради суддів України Журавської О.В. щодо внесення змін до рішення Ради суддів України від 14.12.2017 № 83, відповідно до частини другої статті 16, статті 133 Закону України № 1402-VIII від 02.06.2016 «Про судоустрій і статус суддів», Положення про Раду суддів України, затвердженого X позачерговим з'їздом суддів України 16.09.2010 (у редакції, затвердженій рішенням XIV позачергового з'їзду суддів України 14.03.2017), Рада суддів України

в и р і ш и л а:

Внести зміни до опису та ескізу мантиї судді Верховного Суду, зразок якої затверджено рішенням Ради суддів України від 14 грудня 2017 року № 83, виклавши додатки 1 і 2 у редакції, що додається.

Голова
Ради суддів України

В.М. Сімоненко

Опис мантії судді Верховного Суду

Мантія судді Верховного суду виготовляється з тонкої костюмної тканини середньої щільності темно - синього кольору;

Мантія трапецієвидного силуету з великою надбавкою в об'ємі, від плечових швів полочок і спинки м'які заціпки, котрі розширюються до низу.

Виріб без підкладки, з обшиванням і підбортами.

Центральна бортова застібка на роз'ємну блискавку довжиною 75 см, з подвійними притачними планками завдовжки 2,0 см. Зверху над блискавкою застібка на 1 кнопку для фіксації верхніх кутів бортів.

Мантія без коміра, горловина оброблена внутрішнім обшиванням, яке доходить до рівня грудей. На обшиванні спинки додатковий шар з підкладкової тканини для кращого ковзання при надяганні.

Від плечових швів полички і спинки бант складу ближче до центру і глибока одностороння складу направлена у бік бічного шва. Ребро односторонньої складу вільно лежить над рукавом і виступає на 1.0 см за шов сточування рукава. Склади закріплені на внутрішній обтачці, яка формує плечовий пояс. В глибині першої складу полички вертикальний шов, до якого прикріплений внутрішній край підборту для фіксації борту.

У глибині першої складки полички - вертикальний шов, до якого прикріплено внутрішній край підборта для фіксації борта.

У бокових швах оброблені розрізи для доступу в кишені (в окремих випадках замість розрізів обробляються кишені).

Рукава втачені, одношовні довгі великого об'єму, який досягається за рахунок розширення до низу, окат рукава на природному місці.

Чітка форма силуету мантії досягається за рахунок плечових накладок Низ виробу і рукавів оброблений швом з подвійним підгибом із строчкою 3,0 см.

Довжина мантії така, при якій відстань від підлоги до нижнього краю мантії складає 15 см.

Витрати на пошив однієї мантії судді Верховного Суду складають:

- тканина костюмна - 5,7 пог. м. (ширина тканини 150 см.);
- тканина підкладкова - 0,4 пог. м. (ширина тканини 140 см.);

У комплекті з мантією додається 5 од. жабо.

Жабо для мантії судді Верховного Суду виготовляється з тонкої тканини штучного шовку білого кольору.

Жабо виконано з двох шарів основної тканини у вигляді труби розширеної донизу. Внутрішній шар жабо коротше верхнього на 0,5 см. Шов сточування основної частини жабо розташований по середині виворотного боку. Нижній край жабо оброблений вузьким швом в підгибку з закритим краєм. Довжина жабо до планки 35,0 см.

Верхні краї жабо зафіксовані притачною планкою шириною 9.0 см, висота в готовому вигляді 2,0 см. Жабо пристібається 3-ма кнопками до мантії по внутрішньому краю центральної частини горловини переду.

Витрати на пошив 1 одиниці жабо до комплекту мантії судді Верховного Суду складають:

- шовк штучний - 0,2 пог. м. (ширина тканини 140,0 см.).

Додаток 2
до рішення Ради суддів України
від 02 березня 2018 року № 13__

Ескіз мантії судді Верховного Суду

